

BEAM シリーズ 14 巻 『抗菌薬・抗微生物薬の選び方・使い方 Q&A』

正誤表

本書におきまして、以下のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

- p.174 表1 タイトル

誤 表1 キノロン系抗菌薬の特徴 (シプロフロキサシンの場合)

↓

正 表1 キノロン系抗菌薬の特徴 (ガレノキサシンの場合)

- p.174 本文右上4行目

誤 表1に示した fAUC/MIC

↓

正 表2に示した fAUC/MIC

- p.176 本文右下, 下から6行目

誤 DNA ジャイレースとポイソメラゼIVは

↓

正 DNA ジャイレースとトポイソメラゼIVは

- p.298 ⑫コメント, 3行目

誤 わが国でしか発売されていない

↓

正 わが国でしか発売されていない